

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Абдалиева Сейдали Сапаралиевича на тему «Тактика хирургического лечения детей с врожденным кифосколиозом грудопоясничной локализации», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Абдалиев Сейдали Сапаралиевич проходил обучение в интернатуре в НИИТО Республики Узбекистан, г.Ташкент в 1998 году, где зарекомендовал себя как целеустремленный и эрудированный специалист. В 2003 году был принят научным сотрудником в отдел травматологии и ортопедии НИИТО Республики Казахстан, г. Астана. За период работы в НИИ травматологии и ортопедии освоил новые методы оперативного лечения больных с ортопедической патологией тазобедренного сустава, плечевого пояса, самостоятельно проводя больных со сложными и тяжелыми заболеваниями, в том числе с врожденными и приобретенными деформациями позвоночника. В настоящее время является заведующим ортопедическим отделением Центра патологии позвоночника. Активно принимает участие в международных конференциях, форумах, где выступал с докладами. Множество научных публикаций посвящены лечению детей с врожденными и приобретенными деформациями позвоночника.

Диссертационное исследование Сейдали Сапаралиевича посвящено актуальной проблеме детской ортопедии – коррекции деформации позвоночника у детей с врожденным кифосколиозом грудопоясничного отдела. Все основные обследования детей, их наблюдение в процессе исследования выполнены им самостоятельно. В ходе выполненного исследования С.С. Абдалиеву удалось провести грамотный анализ большого количества данных, создать физико-механическую модель врожденной деформации позвоночника с учетом нагрузок на опорные элементы металлоконструкции, костные структуры позвонков и расчетом протяженности зоны инструментальной фиксации. На основе этой модели был разработан алгоритм хирургических методов лечения детей с врожденным кифосколиозом грудопоясничного перехода в зависимости от варианта аномалии развития позвонков. В процессе работы над диссертацией С.С. Абдалиев проявил себя как грамотный и вдумчивый научный сотрудник,

способный четко формулировать цель и задачи исследования, способный анализировать полученные результаты. Принимал участие в хирургическом лечении всех пациентов, входящих в работу, в качестве оператора и ассистента. По материалам диссертации опубликовано 8 печатных работ, из них 2 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований.

Таким образом, диссертация Абдалиева Сейдали Сапаралиевича «Тактика хирургического лечения детей с врожденным кифосколиозом грудопоясничной локализации» соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия (медицинские науки), а ее автор заслуживает присуждения искомой степени.

Научный руководитель:

Директор ФГБУ “НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера” Минздрава России, член-корреспондент РАН,
д.м.н., профессор

Виссарионов С.В.

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8. – травматология и ортопедия

Подпись д.м.н., проф., член-корр. РАН Виссарионова С.В.

заверяю: Ученый секретарь ФГБУ “НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера” Минздрава России,

к.м.н., доцент

– Овчакина А.В.

10 06 2021г.



Федеральное государственное бюджетное учреждение “Национальный медицинский исследовательский центр детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера” Министерства здравоохранения Российской Федерации

196603, СПб, г.Пушкин,

ул. Парковая д.64-68

тел. (812)318-54-25, E-mail: turner01@mail.ru